

Funeral de Paulo VI mañana en la Catedral

Mañana miércoles a las 12 horas, se efectuará el funeral de Su Santidad Paulo Sexto en la Catedral Metropolitana, informó el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero.

El prelado formuló un llamamiento a la catolicidad de la arquidiócesis, para que concurre a la celebración de los oficios fúnebres por el eterno descanso del alma del Sumo Pontífice.

El Arzobispo dijo, al referirse al fallecimiento de Su Santidad Paulo Sexto, que la catolicidad universal pierde a su guía espiritual de Santa Ana

ritual que tanto estaba haciendo por la unidad y la paz en el mundo.

"Personalmente yo —dijo Monseñor Oscar Arnulfo Romero, me siento profundamente conmovido, porque le traté mucho tiempo, y de él recibí la designación como Obispo de Santiago de María, y luego como Arzobispo metropolitano.

"La coincidencia de que Su Santidad Paulo Sexto haya fallecido el 6 de agosto, fecha en que haría lectura a su alusión a la Transfiguración de Cristo Nuestro Señor, es verdaderamente emotiva. Nos invita a

— Pasa a la página 43 —

Muerto y golpeados en choque en la Avenida Independencia

(Santa Ana). Un muerto y dos personas golpeadas, fue el saldo de un choque registrado antenoche entre un microbús y bus urbano, informaron las autoridades. El accidente ocurrió en la intersección de la Avenida Independencia Sur y 13ª Calle Oriente de esta ciudad, cuando el conductor del microbús 91822, Jorge Alberto Elías, no respetó el rojo del semáforo ubicado en esa intersección y estrelló el vehículo contra un bus de la Ruta 51 que corría de oriente a poniente. El microbús corría de norte a sur sobre la Avenida Independencia, dijo la policía.

Del impacto resultaron con gol-

pes de gravedad la señora María Félix Orellana Guardado, de 52 años, quien murió posteriormente en el hospital, en tanto que sus familiares Ana Elvira de Gómez y Ana Ivette Gómez continúan in-

— Pasa a la página 43 —

Menor muere arrollado en vía a San Salvador

(Santa Ana). Como José Ernesto Escalante, de 10 años fue iden-

— Pasa a la página 21 —



GFENDIDA. Señora María Consuelo Rosa vda. de Galdámez, sostiene que el arquitecto Armando Núñez dio muerte a su esposo Miguel Ángel Galdámez en Santa Ana.

golpeado de consideración al caer del techo del establecimiento cuando colaboraba con los bomberos tratando de apagar el fuego. Fue trasladado, inmediatamente al Hospital Rosales.

De acuerdo con los datos pro-

— Pasa a la página 41 —

Pérdidas en un incendio de ferretería en Quezaltepeque

Más de cien mil colones de pérdidas causó un incendio que destruyó la ferretería El Roble en la ciudad de Quezaltepeque, departamento de La Libertad. El siniestro se cree que ha sido provocado por manos criminales, según los informes preliminares que han caído en poder de las autoridades de Quezaltepeque y Cuerpo de Bomberos de El Salvador. Las unidades 14 y 21 del Cuerpo de Bomberos de El Salvador se hicieron presentes en el lugar del incendio. Contraron en su totalidad el fuego, a la una y media de la madrugada de ayer.

José Ricardo Aguilar Mejía, empleado de la ferretería, resultó



REINA DE MILITARES. Señorita Carmen Elena Martínez, Reina de los Militares 1978. Fue coronada por el ministro de Defensa, general Federico Castillo Yanes, con motivo del Día Militar, dentro de las Fiestas Agostinas de San Salvador.

Felicitación de Romero al nuevo presidente de Colombia

Conceptuoso mensaje envió el presidente Romero al Dr. Julio César Turbay Ayala, quien ayer tomó posesión como presidente de Colombia. Las felicitaciones del pueblo y gobierno salvadoreños, fueron expresadas en el siguiente mensaje. "San Salvador, agosto 7 de 1978. Excelentísimo doctor Julio César Turbay Ayala, presidente de la república de Colombia, Palacio San Carlos, Bogotá.

En esta fecha en que Vuestra Excelencia toma posesión como presidente constitucional de la hermana república de Colombia,

hónrame expresarle las más sinceras felicitaciones del pueblo y gobierno de El Salvador. Esta significativa ocasión deseo hacerla — Pasa a la página 26 —

Continúa alarma por robo de automóviles en San Salvador

De los vehículos automotores que han sido reportados como robados y recuperados en la capital, en los primeros días de la reciente semana pasada, la Policía Nacional expone una completa información. El auto marca Datsun (taxi), color amarillo, placas A-59241, fue robado en la carretera que conduce a Los Planes de Renderos con la tarjeta de circulación en el interior del mismo y es propiedad de José Armando Marroquín, residente en la colonia Los Angeles de el Centro Urbano Montserrat; la moto Yamaha, color azul, gris y amarillo, placas P-3864, el cual fue robado en la Avenida 14 de Julio No. 20 Reparto Los Héroes. 2a. Avenida Sur, es propiedad de Juan Antonio Menjivar quien reside en la colonia Los Angeles de Asutuxtepeque; el pick up, color blanco con placas M-776, fue robado en la 6a. Calle Oriente y Julio No. 20 Reparto Los Héroes. — Pasa a la página 41 —

Cámara depurará el proceso contra secretario de Andes

La Cámara Primera de lo Penal depurará el proceso instruido contra el profesor Pedro Bran, secretario general de ANDES, y tres más, por tenencia de literatura subversiva. El caso fue conocido inicialmente por el Juez Tercero de Paz, doctor Juan Armando Elías Mata, quien ayer remitió el informativo a la Cámara de Segunda Instancia, conforme lo prescribe la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público.

Los encausados son, además de Bran, el profesor Salvador Sánchez Cerén, Orlando Cordero Barrientos y Antonio Ramírez Mendoza, capturados el viernes 28 de julio pasado cuando fuerzas de seguridad catearon la Casa del Maestro luego de registrarse cerca del lugar, una balacera entre dos detectives y dos hombres que salían del local, conforme declaraciones de testigos.

Ramírez Mendoza está señalado — Pasa a la página 43 —



RETORNO DE TURISTAS. Ayer llegaron vía Belize Airlines, numerosos turistas salvadoreños, quienes pasaron las vacaciones agostinas en Estados Unidos, México, Belice, y países centroamericanos y del Caribe. La afluencia de turistas se incre-

mentó durante las festividades patriales de San Salvador, muchos turistas extranjeros ingresaron al país, por vía aérea y por terrestre, para conocer las playas salvadoreñas y otros lugares de atracción turística. —Foto de LA PRENSA, por Payán